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ATA DA 31.a (TRIGESIMA PRIMEIRA) REUNIAO ORDINARIA DA CAMARA 
MUNICIPAL DO JABOATAO DOS GUARARAPES, REALIZADA EM 06 DE 
MAIO DE 2024.
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Aos 06 (seis) dias do mes de maio do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro), no Plenario 
da Camara Municipal do Jaboatao dos Guararapes, constaram no livro de frequencia as 
assinaturas dos seguintes Vereadores: Adeildo Pereira Lins, Carlos Alberto Bezerra, 
Charles Darks Rodrigues de Aguiar, Eneias Marcelo Firmino da Silva, Fernando Sergio 
de Araujo Pinheiro, Ginaldo Jose Trajano do Carmo, Jorge Jose Lopes Junior, Jose 
Alfredo Soares Filho, Jose Belarmino Sousa, Jose Givaldo Ribeiro, Manoel de Moura 
Filho, Manoel Pereira da Costa Junior, Marcio Henrique de Oliveira Silva, Maria Jacinta 
Nascimento da Silva, Melquizedeque Lima da Almeida e Wanderley Rocha da Silva. As 
09h12min (nove horas e doze minutos), sob a Presidencia do Senhor Presidente Vereador 
Adeildo Pereira Lins, sendo secretariado pelo 1.° Secretario Vereador Fernando Sergio 
de Araujo Pinheiro, e em nome de Deus aberta a Sessao. O Expedients constou das 
seguintes materias: ATA da 29a (vigesima nona) Reuniao Ordinaria da Camara Municipal 
do Jaboatao dos Guararapes, realizada em 05 de abril de 2024. O Senhor Presidente 
coloca a ATA em Discussao, nao havendo quern queira Discutir, coloca em Vota$ao: 
Aprovada. ATA da 3a (terceira) Reuniao Extraordinaria da Camara Municipal do 
Jaboatao dos Guararapes, realizada em 23 de abril de 2024. O Senhor Presidente coloca 
a ATA em Discussao, nao havendo quern queira Discutir, coloca em Votapao: Aprovada. 
Em seguida passa para o 4° Secretario Vereador Manoel de Moura Filho, prosseguir com 
a leitura. Projeto de Lei n°. 05/2024, de autoria do Poder Legislative Municipal. Assunto: 
Estabelece Reajuste nos Vencimentos dos Servidores Publicos Efetivos Integrantes do 
Poder Legislative Municipal e da outras providencias. O Senhor Presidente coloca o Projeto 
de Lei n0.: 05/2023 em Discussao, nao havendo quern queira Discutir, encaminha para as 
Comissdes. Em seguida passa para o 4.° Secretario prosseguir com os trabalhos. 
Requerimento n.°: 229/2024 de autoria do Vereador Presidente Adeildo Pereira Lins. 
Assunto: Concede Medalha do Merito Vidal de Negreiros a Senhora Ubiracira Lima da
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Cruz, Pedagoga. Requerimento n.°: 230/2024 de autoria do Vereador Presidente Adeildo 
Pereira Lins. Assunto: Concede Medalha do Merito Vidal de Negreiros ao Senhor Tulio 
Lobo Mariz, Gestor da Neoenergia. Requerimento n.°: 227/2024 de autoria do Vereador 
Presidente Adeildo Pereira Lins. Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito Luiz Medeiros, em 
autorizar os Servigos de Pavimentagao e Drenagem da Rua Rossini Roosevelt em Piedade, 
neste Municipio. Requerimento n.°: 204 a 206/2024 de autoria do Vereador Wanderley 
Rocha da Silva. Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito Luiz Medeiros, em autorizar os 
Servigos de Implantagao de Lombada na 1a Travessa Linha Velha em Guararapes, Limpeza 
e Retirada de Material das Ruas: Quatorze, Quinze e Dezesseis em Cajueiro Seco e na Rua 
do Progresso em Prazeres, neste Municipio. Requerimento n.°: 207 a 209/2024 de autoria 
do Vereador Jose Givaldo Ribeiro. Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito Luiz Medeiros, 
em autorizar os Servigos de Troca de Lampadas Queimadas, Limpeza, Desobstrugao de 
Canaletas e Poda de arvore na Rua Jarangari em Candeias, neste Municipio. 
Requerimento n.°: 210 a 212/2024 de autoria do Vereador Fernando Sergio de Araujo 
Pinheiro. Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito Luiz Medeiros, em autorizar os Servigos de 
Limpeza e Capinagao das Ruas: Palma, Serra Negra e Caxias do Sul, neste Municipio. O 
Senhor Presidente coloca os Requerimentos em Discussao, nao havendo quern queira 
Discutir, passa para o 4.° Secretario prosseguir com os trabalhos. Encerrado o 
Expediente, segue com a Ordem do Dia. Projeto de Lei n°. 02/2024, de autoria do 
Vereador Ginaldo Jose Trajano do Carmo. Assunto: Considera de Utilidade Publica o 
Institute Criagao para o Municipio do Jaboatao dos Guararapes, e da outras Providencias. O 
Senhor Presidente, coloca o Projeto de Lei n°. 02/2024, em Discussao, nao havendo 
quern queira Discutir, coloca em Votagao: Aprovado em 1a Discussao e em 1a Votagao. 
Projeto de Lei n°. 03/2024, de autoria do Vereador Wanderley Rocha da Silva. Assunto: 
Institui no Calendario Oficial de Eventos do Municipio de Jaboatao dos Guararapes, o dia 
“Dia Municipal da Trissomia do Cromossomo 21 (Sindrome de Down)” e a Semana 
Municipal de Informagao e Conscientizagao sobre a Trissomia do Cromossomo 21. O 
Senhor Presidente, coloca o Projeto de Lei n°. 03/2024, em Discussao, nao havendo 
quern queira Discutir, coloca em Votagao: Aprovado em 1a Discussao e em 1a Votagao. 
Projeto de Lei n°. 04/2024, de autoria do Vereador Wanderley Rocha da Silva. Assunto: 
Determina Atendimento Prioritario as Pessoas com Fibromialgia, em todas as Instituigbes e 
Servigos Publicos ou Privados de Atendimento ao Publico, no ambito do Municipio de 
Jaboatao dos Guararapes. O Senhor Presidente, coloca o Projeto de Lei n°. 04/2024, em 
Discussao. Com a Palavra o Vereador Wanderley Rocha da Silva, sauda a todos, diz que 
vem encarecidamente pedir aos Vereadores que aprovem esse Projeto, na verdade o
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primeiro do dia sobre a Sindrome de Down acredita ser a Sindrome mais antiga que se tem, 
a Primeira Dama Junto com o Prefeito, teve a sensibilidade e realizou essa semana, so 
estar oficializando, com relaqao a Fibromialgia, e atraves de estudos que ele vem fazendo 
esse Projeto, pois a relates que as pessoas sofrem com muitas dores, e sao dores 
insuportaveis, entao essas pessoas precisam da atengao de todos, para quando chegar nos 
estabelecimentos ter uma prioridade e poder entrar e sair rapido, pois quando se tem algum 
problema ou deficiencia e complicado, entao ja quer primeiramente agradecer pois todos 
pensam no povo e estar aprovando este projeto, agradece a todos e finaliza. nao havendo 
mais quern queira Discutir, o Senhor Presidente coloca em Votagao: Aprovado em 1a 
Discussao e em 1a Votagao. Encerrada a Ordem do Dia, segue para o 4° Secretario fazer 
a chamada dos Vereadores presentes. feito a chamada e nao havendo Oradores 
Inscritos. 0 Senhor Presidente, em nome de Deus encerra a presente sessao e eu 4.° 
Secretario desta Casa Vereador Manoel de Moura Filho, mandei lavrar a seguinte Ata 
que, apos lida e achada por todos conforme, vai assinada por mim e pelo Presidente, nos 
termos do Paragrafo 4° do Artigo 58, do Regimento Interno desta Casa (Resolugao n.° 
12/81). Jaboatao dos Guararapes, 06 de maio de 2024. x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x
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